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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 031 ORDINARIA   

DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO PARROQUIAL 

- EJE DE GOBERNABILIDAD E INSTITUCIONALIDAD – 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 10h16 del 22 de julio de 2020, conforme 

la convocatoria No. 031 del mismo año, se lleva a cabo de manera virtual por medio de 

la plataforma tecnológica "Teams", la sesión No. 031 ordinaria de la Comisión de 

Desarrollo Parroquial, presidida por la concejala Andrea Hidalgo. 

 

Por disposición de la señora presidenta de la comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario, el mismo que se encuentra conformado por los concejales: Andrea 

Hidalgo y Luis Reina de conformidad con el siguiente detalle: 

 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Andrea Hidalgo 1  

Juan Carlos Fiallo  1 

Luis Reina 1  

TOTAL 2 0 

 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Mónica Amaquiña 

Delegada de Procuraduría Metropolitana, Cesar Andrade delegado del Secretario de 

Coordinación Territorial y Participación Ciudadana; Fabián Valencia, Administración 

Zonal Tumbaco; Ximena Villafuerte, Administradora Zonal Valle Los Chillos; Alejandro 

Muñoz, funcionario Administradora Zonal Valle Los Chillos; Luis García, funcionario 

de la Administración Zonal Eloy Alfaro; Jassmín Vargas, Administradora Zonal 

Calderón; Mónica Barros, Administradora Zonal Eugenio Espejo; Vladimir Rosero, 

funcionario Administración Zonal Eugenio Espejo; María Eugenia Pinos, 

Administradora Zonal La Delicia; Isabel Haro, funcionaria de la Administración Zonal 

La Delicia; Patricio Salazar Rivera técnico de la Secretaría General del Concejo 

Metropolitano de Quito; y, Diana Arboleda, asesora del despacho de la Concejala 

Andrea Hidalgo. 

 

Asisten como invitados: Ángel Vega, GAD Pifo; Sonia Chuquimarca, GAD Cumbayá; 

César Herrera, GAD Tababela; Lorena Brito, GAD Tumbaco; Patricio Carrera, GAD 

Puembo; Patricia Osorio, GAD Yaruquí; Rosa Simbaña, GAD Quinche; Santiago Duque, 

GAD Checa; Liderman Gualotuña, GAD Amaguaña; Nathaly Silvana, GAD Alangasí; 

Yolanda Tituaña, GAD Calderón; Eladio Parra, GAD Llano Chico; Daniel Anaguano, 

GAD Nayón; Edvino López, GAD San José de Minas; Óscar Armijos, GAD Nanegalito; 

y, Eduardo Logaña, GAD Calacalí. 

 

Paúl Carvajal, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito 

ante la comisión de Desarrollo Parroquial, constata que existe el quórum legal y 

reglamentario y procede a dar lectura del orden del día:  
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1. Informe por parte de las administraciones zonales, respecto a las obras 

ejecutadas, porcentajes de ejecución y obras que faltan por ejecutar de 

presupuestos participativos, con el detalle por Parroquia Rural. (la presentación 

debe ser en power point). 

 

Se une a la sesión el Concejal Juan Carlos Fiallo 10h18. 

 

Se pone en consideración el orden del día y se toma votación, con los siguientes 

resultados: 

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

 

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Andrea Hidalgo 1     

Juan Carlos Fiallo 1     

Luis Reina 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 

 

Con tres votos a favor y por unanimidad la Comisión de Desarrollo Parroquial, aprueba 

el orden del día. 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

1. Primer punto del orden del día: Informe por parte de las administraciones 

zonales, respecto a las obras ejecutadas, porcentajes de ejecución y obras que 

faltan por ejecutar de presupuestos participativos, con el detalle por Parroquia 

Rural. (la presentación debe ser en power point). 
 

Cesar Andrade delegado del Secretario de Coordinación Territorial y Participación 

Ciudadana; realiza una breve introducción y solicita proceder. 

 

Fabián Valencia, Administración Zonal Tumbaco; expone y explica que no se tiene 

ejecutada ninguna de las 26 obras. Detalla las obras por parroquia. (Se adjunta 

presentación como Anexo 1). 

 

Concejal Luis Reina; consulta si la reducción de presupuestos afectará a los presupuestos 

participativos. Además comenta que se debe trabajar en la sustentación jurídica para no 

afectarlos. 

 

Cesar Andrade delegado del Secretario de Coordinación Territorial y Participación 

Ciudadana; aclara sobre la falta de recursos y reducción realizada. Comenta además que 

se han realizado las consultas legales pertinentes. 
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La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo, señala que la ordenanza está 

vigente y hay que dar cumplimiento. 

 

Concejal Juan Carlos Fiallo; indica que hay que cumplir la ley, hay que seguir 

cumpliendo con eficacia. En cuanto a presupuestos si se reduce solo quedará para pago 

de nómina. Señala que las obras indican reactivación económica y el Municipio debe 

impulsar obras para mejorar. 

 

Ángel Vega, GAD Pifo; expone inquietudes y solicita aperturar certificaciones. 

Sonia Chuquimarca, GAD Cumbayá; señala que la disminución de presupuestos no 

debe ejecutarse. Es una regresión de derechos y si se da debería ser para el 2021. 

 

César Herrera, GAD Tababela, manifiesta que con pesar se enteraron de la noticia. 

 

Lorena Brito, GAD Tumbaco; señala que existe preocupación del Conagopare y es 

importante conocer el criterio de reducción. 

 

Patricio Carrera, GAD Puembo; indica que indigna la reducción y recuerda que antes ya 

existió reducción. 

 

Patricia Osorio, GAD Yaruquí; acota que es lamentable y se tenía esperanza que no sea 

así. Solicita ayuda para concretar proyectos. 

 

Concejal Luis Reina; aclara sobre las resoluciones de reducción y comenta que se puede 

reducir menos los presupuestos participativos. Hay que resaltar la normativa y cumplir. 

Observa además que el Alcalde puede enmendar. 

 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo, explica sobre resolución y da 

lectura, se podría poner el tratamiento en Concejo. Mociona que se analice el sustento 

jurídico para verificar o rectificar la resolución A049, para lo cual el escrito se trabajará y 

elaborará con los asesores de los despachos. Solicita tomar votación con el siguiente 

resultado: 

 
 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

 

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Andrea Hidalgo 1     

Juan Carlos Fiallo 1     

Luis Reina 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 

La moción queda aprobada por unanimidad. 

 

Rosa Simbaña, GAD Quinche; indica que se mantiene la preocupación de todos. 
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Santiago Duque, GAD Checa; consulta qué se va o no a realizar y determinar los 

proyectos. 

 

Ximena Villafuerte, Administradora Zonal Valle Los Chillos; realiza una introducción 

previa. 

 

Alejandro Muñoz, funcionario Administradora Zonal Valle Los Chillos; expone avances 

delas 44 obras, 29 con certificación, 66%. Aclara que 5 están en el portal de compras. 

(presentación se adjunta como anexo 2). 

 

Liderman Gualotuña, GAD Amaguaña; consulta sobre las obras de su parroquia. 

 

Nathaly Silvana, GAD Alangasí; pregunta sobre el estado delos proceso, de quién 

depende. Hay que tener acompañamiento y seguimiento. 

 

Concejal Luis Reina; observa sobre imágenes presentadas sobre las obras inclusivas. 

 

Luis García, funcionario de la Administración Zonal Eloy Alfaro; explica que no tienen 

en territorio parroquias rurales. 

 

Jassmín Vargas, Administradora Zonal Calderón; expone y explica las obras de arrastre 

así como las actuales de sus parroquias. (presentación se adjunta como Anexo 3). 

 

Yolanda Tituaña, GAD Calderón; observa y consulta sobre certificaciones para no perder 

presupuesto. 

 

Eladio Parra, GAD Llano Chico; hay que conocer el total delas obras con arrastre y no 

ejecutadas. Considerar que Llano Chico fue afectado. 

 

Concejal Luis Reina; indica que se debe realizar constatación. Hay que determinar bien 

las funciones para no superponer. Además hay que hacer constatación y verificación con 

comisiones de seguimiento. 

 

Mónica Barros, Administradora Zonal Eugenio Espejo; realiza breve introducción. 

 

Vladimir Rosero, funcionario Administración Zonal Eugenio Espejo; expone y explica 

obras de arrastre y actuales. 

 

Daniel Anaguano, GAD Nayón; manifiesta su preocupación por presupuesto entregado 

por su mala distribución. 

 

Edvino López, GAD San José de Minas; observa sobre las obras y sobre todo el coliseo. 

Comenta que están en contra de la resolución de recorte. 
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La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo, indica que hay compromiso 

para desarrollar y cumplir con las asignaciones. 

 

María Eugenia Pinos, Administradora Zonal La Delicia; procede con una pequeña 

introducción. 

 

Isabel Haro, funcionaria de la Administración Zonal La Delicia; expone y explica datos 

por parroquia. (presentación se adjunta como Anexo 4). 

 

Óscar Armijos, GAD Nanegalito; solicita que los proyectos de cultura sean cambiados 

con otras obras. 

 

Eduardo Logaña, GAD Calacalí; preocupa que las obras estén restringidas cuando sea 

programado otra obra. Comenta que 9 años Caspigasí del Carmen es de Calacalí y no 

hay el cambio. 

 

Concejal Luis Reina; observa sobre reprogramaciones y señala que hay que tomar 

medidas en lo técnico. 

 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo, realiza reflexiones y cometa 

que hay que cuidar los presupuestos. Sin tener más puntos a tratar, clausura la sesión 

siendo las 12h34. 
 

REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Andrea Hidalgo 1  

Juan Carlos Fiallo 1  

Luis Reina 1  

TOTAL 3  
 

 

Para constancia, firma la Presidenta de la Comisión de Desarrollo Parroquial y la señora 

Secretaria General del Concejo Metropolitano de Quito (E). 

 

 

 

 

 

Concejala Andrea Hidalgo    Abg. Damaris Ortiz Pasuy 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN    SECRETARIA GENERAL DEL 

DE DESARROLLO PARROQUIAL  CONCEJOMETROPOLITANO (E) 
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REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN DE  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Andrea Hidalgo 1  

Juan Carlos Fiallo  1  

Luis Reina 1  

TOTAL 3  
 

Acción Responsable  Unidad Fecha:  Sumilla  

Elaborado   por: Paúl Carvajal SCDP 2020-09-14  

Revisado   por: Samuel Byun PSGC (S) 2020-09-14  

 


		2021-02-09T11:46:22-0500
	ANDREA HIDALGO MALDONADO


		2021-03-20T18:02:24-0500
	DAMARIS PRISCILA ORTIZ PASUY




